

Хоровод народов Среднего Урала

5 сентября в библиотеке МКУК «ДК п.Пельм» для учащихся МКОУ СОШ № 1 состоялось познавательно-развлекательное мероприятие «Хоровод народов Среднего Урала».

Празднование Дня народов Среднего Урала началось с красочной презентации, которую подготовила Собянина Ирина Евгеньевна. Пришедших ребят она познакомила с историей, национальной культурой, бытом таких народов, как коми, башкиры, татары, чуваши, удмурты, мордва. Дети увидели убранство домов, посуду, национальные костюмы этих народов.

Чтобы ребята и девочки лучше представляли себе особенности того или иного народа, Татьяна Алексеевна Даровских предложила познакомиться со словами – приветствиями, словами благодарности, словами прощения. Мальчишки и девчонки с удовольствием отвечали на одном из языков представителей Среднего Урала. «Салам!» - здоровались по-чувашски. «Умой!» – делились хорошим настроением по-удмуртски. «Поро касс!» - прощались друг с другом по-марийски.

А затем с восторгом узнавания слушали всем знакомую и любимую песенку Красной Шапочки на мордовском языке.

Наталья Козлова рассказала детям о языческих богах народов Среднего Урала, их обрядах и обычаях.

Дети очень любят загадки. Ирина Анатольевна Ульянова предложила поломать голову над непростыми головоломками. Ребята долго, но с удовольствием разгадывали, кто такой «шуру-муру» и «чики-брики», что такое шыбыр, что за «безголовый, бескрылый летает над



ОБЪЯВЛЕНИЕ

В отделение полиции № 9 п.Пельм МО МВД России «Ивдельский» на постоянную работу требуются сотрудники:

I. Участковый уполномоченный полиции

Требования к кандидату:

1. Высшее юридическое образование (либо любое высшее образование).
2. Возраст от 18 до 35 лет.
3. Мужчины прошедшую военную службу в армии РФ.
4. Стаж и опыт работы значения не имеют.

II. Помощник участкового уполномоченного полиции

Требования к кандидату:

1. Возраст от 18 до 35 лет.
2. Мужчины прошедшие военную службу в армии РФ.
3. Образование среднее полное либо среднее-специальное.

Для прохождения собеседования обращаться:

1. В отделение полиции № 9 п.Пельм.
2. В отдел кадров МО МВД России «Ивдельский» расположенный по адресу г.Ивдель ул.60лет ВЛКСМ 50.
3. Телефон для сведений 45-5-77, 2-20-73.

Здоровье детей

В Свердловской области работают Центры здоровья, которые функционируют на базе 6 учреждений здравоохранения. Каждый центр предназначен для обслуживания детского населения соответствующего управляемого округа. Центры здоровья представляют возможность бесплатно пройти комплексное медицинское обследование детей, получить подробные рекомендации по поддержанию их здоровья и устранению факторов риска.

Центр здоровья для детей на территории Северного управляемого округа-

Центр здоровья для детей на базе ГБУЗ СО «Краснотурьинская детская городская больница», г.Краснотурьинск, ул.Парковая,11, тел.: 8(34384) 97-241

Часы работы: с понедельника по пятницу с 8:00 до 18:00.

Главный врач – Гончаров Юрий Николаевич. Руководитель центра – Неволин Юрий Сергеевич



Учредители: Дума городского округа Пельм и Глава городского округа Пельм

«Открытое Правительство Свердловской области»

В рамках реализации Федерального закона от 09 февраля 2009 года № 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления» Министерством транспорта и связи Свердловской области разработан портал «Открытое Правительство Свердловской области», который доступен для граждан Свердловской области в сети Интернет по адресу: <http://open.mildural.ru/>.

На сегодня в модуле "Соцопросы" приглашаем проголосовать по следующим критериям оценки:

- 1) удовлетворенность населения организацией транспортного обслуживания в муниципальном образовании;
- 2) удовлетворенность населения качеством автомобильных дорог в муниципальном образовании;
- 3) удовлетворенность населения жилищно-коммунальными услугами: уровнем организации теплоснабжения (снабжения населения топливом), водоснабжения (водоотведения), электроснабжения, газоснабжения.

Для того, чтобы оставить свой голос необходимо пройти упрощенную регистрацию на портале «Открытое Правительство Свердловской области». Для этого необходимо нажать кнопку "зарегистрироваться" и следовать дальнейшим инструкциям.

Информация

Администрацией городского округа Пельм проведен открытый конкурс по выбору управляющей организации для многоквартирных домов находящихся в ведении МУП «Голана», расположенные по адресу: ул. Железнодорожная д.1, 2, 3, 4, 5; ул. Газовиков д. 5, 6, 7, 8; ул. Строителей д.1, 2. По результатам рассмотрения комиссией заявки на участие в конкурсе на право заключения договора по отбору управляющей организации для управления многоквартирными домами, признан единственный участник аукциона МУП «Голана», получивший лицензию на осуществление предпринимательской деятельности по управлению многоквартирным домом.

Все собственники помещений в многоквартирных домах обязаны заключить договор управления этими домами с управляющей организацией МУП «Голана».

Уважаемые пенсионеры городского округа Пельм!

Пенсионеры - это люди, которые заслужили только теплые слова в свой адрес своим опытом, трудом, мудростью! Ведь сегодняшние пенсионеры ранее работали на благо нашей страны и округа. Выход на пенсию - очень важный этап в жизни каждого человека, так как наступает время забыть о заботах и пожить для себя. Выход на заслуженный отдых – это еще не старость, а начало совершенно нового этапа в жизни человека.

Вас нельзя назвать пожилыми людьми, так как вы энергичные и деятельные люди. Ваш опыт и знания необходимы для будущего поколения, которое сегодня смотрит на вас. Хотется пожелать, чтобы каждое событие в вашей жизни приносило только положительные эмоции. Чтобы вы всегда находили поддержку близких людей, детей и внуков.

Примите самые искренние пожелания душевного тепла и счастья, крепкого здоровья, радости и домашнего тепла!

С уважением,
глава городского округа Пельм

Ш.Т. Алиев

КОНСУЛЬТАНТ ПЕНСИОНЕРА

Какие льготы положены пенсионерам?

1 Перенос остатка имущественных налоговых вычетов по НДФЛ на предыдущие налоговые периоды.

Пенсионер, купивший какую-либо недвижимость, может компенсировать часть понесенных расходов. Он имеет право получить имущественные вычеты по расходам на приобретение (или строительство) жилого дома, квартиры, комнаты. Вычет распространяется и на уплату процентов по целевым кредитам и займам, которые пенсионер брал для этих целей. Вычет предоставляется за три налоговых периода, предшествующих периоду, в котором образовался переносимый остаток имущественных вычетов (п. 10 ст. 220 НК РФ).

Налоговый вычет можно получить и в том случае, если дом (квартира) покупались вместе с другим собственником. То есть у пенсионера выделена доля.

Льгота распространяется также и на приобретение земельного участка, права, не любого, а оформленного под индивидуальное жилищное строительство.

Продолжение на стр. 4

Предоставление справочной информации по объектам недвижимости в режиме online

Электронный сервис «Справочная информация по объектам недвижимости в режиме online» позволяет получить общую информацию об объекте недвижимого имущества, его размерах, точном адресе, зарегистрированных правах на него и наличии обременений. Эти сведения будут полезны потенциальным покупателям и профессионалам рынка недвижимости в качестве информации для предварительной оценки объекта. Они не предназначены для официальной подачи документов в другие организации. С помощью данного электронного сервиса объект можно найти по кадастровому номеру, условному номеру или по адресу фактического местонахождения. Воспользоваться сервисом можно бесплатно в режиме реального времени.

Публичная кадастровая карта

Чтобы получить справочную информацию о земельном участке, его размерах, точном местоположении, в том числе на карте, а также информацию о зарегистрированных правах на него, можно воспользоваться электронным сервисом «Публичная кадастровая карта». Поиск объекта проводится по кадастровому номеру или адресу фактического местонахождения. Сведения, полученные с помощью сервиса, не могут быть переданы в другие организации в качестве официального документа. Воспользоваться сервисом можно бесплатно в режиме реального времени.

Фонд данных кадастровой оценки

Росреестр предоставляет гражданам и организациям возможность ознакомиться с информацией о кадастровой стоимости объектов недвижимости на сайте ведомства с помощью электронного сервиса «Фонд данных государственной кадастровой оценки» (АИС ФД ГКО). Базы данных сервиса содержат сведения о результатах проведения государственной кадастровой оценки. С их помощью можно получить информацию о том, как в ходе проведения государственной кадастровой оценки была определена кадастровая стоимость объектов недвижимости. Интересующий объект можно найти по кадастровому номеру. Полученная информация дает возможность определить, были



ли использованы достоверные сведения об объекте недвижимости, и принять решение о необходимости оспорить результаты оценки. О том, как оспорить результаты определения кадастровой стоимости объекта, также можно узнать на сайте Росреестра.

Получение сведений из ЕГРП

Чтобы получить официальные сведения из ЕГРП, включая общедоступную информацию об объектах недвижимости, сведения о зарегистрированных правах, переходах прав и другие, можно воспользоваться электронным сервисом на сайте Росреестра.

шивать сведения, содержащиеся в ЕГРП, а также получать уведомления об изменении сведений по принадлежащим им объектам недвижимости, можно воспользоваться электронным сервисом «Запрос к информационному ресурсу». Он предназначен для поиска, просмотра и копирования общедоступных сведений об объектах недвижимости в объеме выписки из ЕГРП. Сервисом могут воспользоваться физические и юридические лица, арбитражные управляющие, нотариусы, органы государственной власти и местного самоуправления (см. информацию о получении ЭЦП ниже).

С помощью сервиса «Запрос к информационному ресурсу» сведения об интересующих объектах недвижимости можно получить в режиме онлайн. Доступ к сервису предоставляется на платной основе. Ознакомьтесь с тарифными планами и информацией об оплате на сайте Росреестра www.rosreestr.ru.

Получение сведений из ГКН

Чтобы получить официальные сведения об объекте недвижимости из ГКН можно воспользоваться соответствующим электронным сервисом. Сведения электронного сервиса предоставляются в виде выписки и могут быть представлены в другие организации в качестве официального документа.

Для получения выписки воспользуйтесь сервисом «Новая форма запроса сведений из ЕГРП». Далее уточните данные о типе запрашиваемого документа, местоположении объекта недвижимости, информацию о заявителе. Загрузите все документы, необходимые для получения услуги, подписанные электронной цифровой подписью. Сведения из ЕГРП, запрос на получение которых поступил в электронном виде, предоставляются заявителю по электронной почте в установленный законодательством срок - 4 рабочих дня.

За предоставление гражданам и организациям сведений из ЕГРП в электронном виде взимается плата в размере, установленном Минэкономразвития России. В зависимости от типа требуемого документа она составляет от 150 руб. до 600 руб. для физических лиц и от 300 руб. до 900 руб. для юридических лиц.

Получение сведений из ЕГРП посредством запроса к информационному ресурсу

Если гражданину или организации необходимо регулярно запра-

Школа – 3000

Четин Алексей, МКОУ СОШ №1

Жили-были два мальчика, которые очень мечтали сходить в поход. И вот, наконец, настал этот долгожданный момент.

Мальчики долго гуляли, играли, собирали грибы. Потом ели вкусную грибовницу и ближе к вечеру поставили палатку. Полные впечатлений, они долго не могли уснуть. Вокруг была удивительная тишина, а из их палатки доносились громкие голоса. Дима с Лешей рассказывали друг другу смешные случаи. Наконец все истории закончились, но спать им не хотелось. Ребята решили рассказать о походе друзьям завтра в школе. А потом Дима предложил придумать, что будет через 100 лет с их школой.

Леша сказал, что он так представляет будущую школу. Во всех классах

стоят кожаные диваны и компьютерные столы вместо стульев и парт. На каждом столе, и учителя, находится ноутбук.

В школе восемьсот этажей, и везде лифты, а лестниц никаких нет. Наружные стены школы стеклянные. И с улицы видно, что происходит в школе: вот идет урок естествознания, вот мальчишка торопится в столовую, а вот ребята играют в баскетбол. Перемены - не 15 минут, а 30. Дневников и домашней работы нет. Они и не нужны, так как плохие оценки вообще отменены.

А Дима свою школу представлял через 100 лет так: в школе будут комнаты отдыха, где можно на переменах посмотреть телевизор. Кроме столовой, еще будут закусочные, где можно поесть любимую пиццу и выпить молочный коктейль. И танцплощадка обязательно будет, где можно повеселиться. И, конечно, должен быть бассейн. Там так здорово проводить уроки физкультуры!

До школы все будут добираться на летающих тарелках. Они будут у каждого ученика и учителя.

В школу быстро попасть не получится, потому что поневоле начнешь засматриваться на зеркальную лестницу, в которой отражаются все цветы, которые растут около школы. На первом этаже пол тоже будет стеклянный. Идешь, а под ногами подводное царство. Крыша у школы тоже будет стеклянная. Поднимешь голову и увидишь небо, солнце, радугу.

Раздевалка не общая, как сейчас, а у



каждого своя кабинка, которая открывается и закрывается с помощью пластиковой карточки.

Каждый класс по-своему оригинален. Заходишь в класс и сразу понимаешь, куда попал. В кабинете русского языка и литературы не просто школьная доска - она показывает, где ты ошибся при написании, что даёт возможность исправиться.

В кабинете английского языка есть робот, который говорит на разных языках. Если хочешь, он вступает с тобой в диалог. Если ты не сможешь ответить, он помогает тебе.

В кабинете истории стоит «Машина времени». Например, изучаем на уроке Древний Египет. Садимся в машину и попадаем туда. И своими глазами видим, как все происходило: как жили фараоны и простые люди, как строились пирамиды...

На уроке литературы не только изучаем стихи, рассказы, сказки, но и ставим свои спектакли. Их любят смотреть все школьники.

На уроке физкультуры участвуем в Олимпиаде. Если выиграл, получаешь медаль.

В кабинете труда не только делаем разделочную доску, вешалку, толкушку и указку, но и учимся вырезать узоры по дереву, выживать...

На уроке рисования не только рисуем в альбоме, но и учимся делать роспись по стеклу, создавать рисунки из песка и другие разные способы создания картин.

В кабинете музыки на каждый урок будет приглашен какой-нибудь певец, и с ним можно будет спеть в паре его песню.

В кабинете математики все задачки и уравнения будут легко решаться - если неправильно решишь, цифры сами будут исправляться.

А ещё в школе будет новый

предмет - «Культура и Я». На этом уроке будут учить, как правильно вести себя в обществе, как правильно вести себя за столом, как пользоваться столовыми приборами (ведь их очень много). Здесь научат, как понравиться девочке или мальчику, как правильно одеваться, как правильно делать подарки и многое другое.

Каждый этаж школы будет разного цвета. Например, первый этаж в синих тонах, значит учителя и ученики, которые учатся на этом этаже, будут ходить в одежде синего цвета. Второй этаж будет в зеленых тонах, третий - в жёлтых...

Ещё в школе будет красивый и уютный зимний сад. Там будут растения из разных стран, много разноцветных бабочек. Будут расти разные деревья: яблони, груши, мандарины. По саду будут гулять красавцы-павлины. На разные голоса там будут петь птицы. На уроке природоведения мы будем ходить в зимний сад и изучать природу.

На последних этажах школы мы сможем научиться какой-нибудь профессии. Это будет в одиннадцатом классе. Захочу я быть банкиром, значит, меня будут учить, как правильно вложить свои сбережения и умножить капитал. Захочу быть поваром, буду учиться готовить. Можно попробовать много профессий и остановиться на одной. У нас будет большой выбор, кем мы хотим стать после школы.

В школе будет находиться фонтан желаний. В него можно будет бросить монетку один раз в день и загадать желание. Если это желание будет хорошим, то оно обязательно сбудется. Нужно только не загадывать таких желаний, которые могут навредить другим...

Наконец-то мальчишки уснули после долгих мечтаний. На следующий день они вернулись домой. Каждый из них долго помнил ту бессонную ночь.

Учебный год открыла педконференция

Традиционно в последнюю неделю августа в ГО Пельм состоялась педагогическая конференция. В этом году тема собрания была определена Министерством образования и науки Свердловской области – «Качество образования в современных условиях».

Специалисты ИМЦ Мельник Ю.А. и Шмелева Е.А. познакомили присутствующих с повесткой дня и предоставили приветственное слово заместителю Главы по социальным вопросам Мухлыниной Л.И. «Я рада приветствовать присутствующих в этом теплом зале педагогов и думаю, что такая теплая атмосфера с сегодняшнего дня будет согревать вас весь учебный год. Желаю, чтобы дети вас только радовали, родители понимали и помогали, коллеги по-доброму завидовали вашим успехам, чтобы в семье вас любили и оберегали», – таковы были пожелания исполняющей обязанности Главы администрации городского округа.

С пожеланиями удачи, творческих успехов, крепкого здоровья, терпения обратилась к бывшим коллегам Валентина Ивановна Кервис, представитель Совета ветеранов.

Затем перед педагогами выступили воспитанники детского сада «Тополек», которые исполнили маленькую сценку о будущем первокласснике.

Традиционно основной доклад подготовила специалист отдела образования Пелевина Алена Анатольевна. Она рассказала о системе оценки качества образования, которая состоит из двух составляющих: внешней и внутренней. Она отметила особенности каждой из них; показала результаты работы образовательных учреждений городского округа, представила показатели государственной итоговой аттестации учащихся обеих школ в сравнении с прошлым годом и в сравнении с областными и российскими. В завершение своего доклада Алена Анатольевна пожелала творческих успехов: «Чтобы родители были довольны и образовательными учрежде-

ниями, и педагогами».

Об итогах развития образования в городском округе рассказала Мухлынина Лариса Ивановна. Она отметила результаты работы педагогов городского округа и предложила приоритетные направления работы на будущее: доведение охвата детей дополнительным образованием до 100%; развитие системы платных услуг для дошкольного образования; дальнейшее развитие социального партнерства; переход образовательных казенных учреждений в бюджетные; улучшение материально-технической базы детского сада «Тополек».

Лариса Ивановна напомнила педагогам о Федеральной целевой программе развития образования на 2016 - 2020 годы (Постановление Правительства РФ от 23 мая 2015 г. № 497), в которой определены основные цели и задачи на ближайшие 5 лет.

Особое внимание Лариса Ивановна обратила на межведомственное взаимодействие в нашем городском округе, ведь оно помогает не только воспитанию детей, но и объединению всех жителей поселка и в отдыхе, и в труде.

Традиционным было и награждение педагогов-стажистов. 25 лет отдавали знания, любовь, доброту своим воспитанникам - Вера Иосифовна Мозгалёва, учитель технологии МКОУ СОШ №2, Елена Ивановна Чарушина, учитель географии МКОУ СОШ №1, Юрий Николаевич Смирнов, учитель технологии МКОУ СОШ №1, Ирина Владимировна Смирнова, учитель физики МКОУ СОШ №1, Жанна Альбертовна Подковыркина, учитель начальных классов МКОУ СОШ №1. Заслуженными аплодисментами и цветами были награждены Даровских Татьяна Алексеевна и Кулагина Валентина Васильевна, отдавшие делу обучения и воспитания 35 лет.

После выступления Полины Пупковой и Ольги Косенко, исполнивших песню «Посвящение учителю», началось свободное общение педагогов, которые делились творческими идеями, набираясь хорошего настроения для будущего учебного года.

1 СЕНТЯБРЯ

«В ГОСТИХ У БАБКИ ЕЖКИ»

Каждый из нас когда-то был первоклассником. А помните, как это было волнительно, радостно и в то же время немного страшновато? Ты стоишь весь такой нарядный, с цветами, а на тебя смотрят сотни родительских глаз, улыбаются и почему-то некоторые плачут. А тебе всего лишь семь лет. Ух, ты!

Торжественные, нарядные первоклассники собрались в актовом зале школы в ожидании. Уже стало традицией сотрудникам Дома культуры проводить для первоклассников 1 сентября в День знаний игровую программу. И в этот раз юных учеников встретила совсем не злая, а очень даже симпатичная Баба Яга. Она привела с собой внучку Ягусеньку, чтобы отправить ее в первый класс. Но должна

же знать Бабя Яга в какие руки отдает внучку? Поэтому решила она узнать, чему учат детей в школе. Было весело и интересно: ребята пели песни, отгадывали загадки, разучивали кричалки и танцевали. Сказочные герои дали наказ малышам, как вести себя на занятиях: посоветовали быть трудолюбивыми, любознательными и добрыми. Атмосфера праздника была пронизана теплом и дружелюбием, заставила взрослых вновь окунуться в мир детства. Быстро, весело и интересно пролетело время! Школьные годы – это самые чудесные и весёлые годы. Но

особенно запоминается и остается в памяти надолго то, что происходит в первый раз.

Ах, сколько еще интересных открытий ждет будущих первоклассников!

**Заведующая отделом досуга
ДК п.Пельм С.В. Kochurova**



Подготовка к сельхозяйственной переписи

В соответствии с Федеральным законом «О Всероссийской сельскохозяйственной переписи» не реже одного раза в десять лет проводится сельскохозяйственная перепись. В 2016 году в нашей стране вновь пройдет Всероссийская сельскохозяйственная перепись с целью формирования официальной статистической информации об основных показателях производства сельскохозяйственной продукции и отраслевой структуре сельского хозяйства, о наличии и об использовании его ресурсного потенциала для разработки прогноза развития сельского хозяйства, мер экономического воздействия на повышение эффективности сельскохозяйственного производства.

Участие в сельскохозяйственной переписи является общественной обязанностью физических лиц. Перепись затронет юридические и физические лица, которые являются собственниками, пользователями, владельцами или арендаторами земельных участков, предназначенных или используемых для производства сельскохозяйственной продукции, или имеют сельскохозяйственных животных.

В Ивдельском городском округе и городском округе Пельм, как и по всей России, сельскохозяйственная перепись пройдет с 1 июля по 15 августа 2016 года.

В настоящее время ТОСС по Свердловской области отделом сводных статистических работ в городе Ивделе проводится организационная работа по подготовке к переписи 2016 года, создается необходимая нормативно-правовая база, формируются списки, актуализируется информация по объектам переписи.

Перепись позволит получить важную информацию о земельных ресурсах и эффективности их использования, о площади сельскохозяйственных культур и многолетних насаждений, о поголовье скота и птицы, о трудовых ресурсах, о реализации сельскохозяйственной продукции.

Качественное проведение сельскохозяйственной переписи – основа для решения вопроса местного значения, одним из аспектов которого является содействие в развитии сельскохозяйственного производства для городских и сельских поселений и создание условий для расширения рынка сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия для городских округов.

Отдел сводных статистических работ в городе Ивделе

Уведомление о реорганизации

Настоящим ПАО «Облкоммунэнерго» (далее - Общество) уведомляет о начале процедуры реорганизации Общества в форме слияния с Публичным акционерным обществом «Облкоммунэнерго Инвест» (далее – ПАО «Облкоммунэнерго Инвест»; место нахождения: 620102, Российской Федерации, Свердловская область, г. Екатеринбург, ул. Московская, д.48; ОГРН 1136658017187, ИНН 6658435178).

В соответствии с законодательством Российской Федерации в результате реорганизации Общества в форме слияния с ПАО «Облкоммунэнерго Инвест» произойдет переход всех прав и обязанностей от реорганизуемых обществ к новому образованному обществу.

Согласно п. 2 ст. 60 Гражданского кодекса Российской Федерации кредитор юридического лица, если его права требования возникли до опубликования первого уведомления о реорганизации юридического лица, вправе потребовать в судебном порядке досрочного исполнения соответствующего обязательства должником, а при невозможности досрочного исполнения - прекращения обязательства и возмещения связанных с этим убытков, за исключением случаев, установленных законом или соглашением кредитора с реорганизуемым юридическим лицом.

Требования о досрочном исполнении обязательства или прекращении обязательства и возмещении убытков могут быть предъявлены кредиторами не позднее чем в течение тридцати дней с даты последнего опубликования уведомления о реорганизации обществ в журнале «Вестник государственной регистрации» по следующему адресу: 620102, г. Екатеринбург, ул. Московская, д.48.

Дополнительно сообщаем, что все обязательства Общества перед своими кредиторами будут выполнены в сроки, предусмотренные действующими договорами.

ПАО «Облкоммунэнерго»

Продолжение. Начало на стр.1

Какие льготы положены пенсионерам?

Садовый участок или клочок земли, используемый под огород, под действие этой нормы закона не подпадают. А вот земельный участок, на котором расположен приобретаемый жилой дом (или доля в них), вполне можно задекларировать и получить часть потраченных денег обратно.

Размер имущественного вычета по расходам на приобретение (строительство) жилья и вычета по расходам на уплату процентов по кредиту, взятому на приобретение (строительство) жилья, не может превышать соответственно 2 млн рублей и 3 млн рублей (пп.1 п.3, п.4 ст. 220 НК РФ).

2 Пенсионеры освобождены от уплаты налога на имущество.

Далеко не все это знают, и, достигнув пенсионного возраста и оформив пенсию, продолжают исправно оплачивать квитки на имущественные налоги, присылаемые налоговой инспекцией. На самом деле по закону государство с пенсионерами такие платежи уже не берет.

Льготу получают пенсионеры (даже работающие), имеющие в собственности жилой дом, квартиру, комнату, дачу, гараж, иное строение, помещение и сооружение. Как и в случае с налоговым вычетом, нулевой налог на имущество устанавливается и в том случае, если у гражданина оформлена доля в праве общей собственности(п.2 ст.4 Закона от 09.12.1991 N 2003-1).

Освободиться от обязанности ежегодно вносить имущественный налог довольно легко: документ о праве на льготы (проще говоря, пенсионное удостоверение) необходимо лично представить в налоговую инспекцию (п. 1 ст. 5 Закона от 09.12.1991 N 2003-1). Отправляясь в налоговую службу, возьмите с собой не только паспорт и пенсионное удостоверение, но и копию документа.

Важно знать! Если пенсионер представил нужные документы в налоговую службу позже момента выхода на

ПЕНСИОННЫЙ ФОНД

Об изменении периода доставки пенсий в кредитных организациях

Порядок выплаты пенсий, включая организацию их доставки, урегулирован Федеральным законом от 28.12.2013 № 400-ФЗ «О страховых пенсиях» (далее Закон от 28.12.2013 № 400-ФЗ).

В соответствии с частью 13 статьи 21 Закона от 28.12.2013 № 400-ФЗ и пунктом 23 Правил выплаты пенсий, утвержденными приказом Минтруда России от 17.11.2014 № 885н (далее Правила выплаты), доставка пенсии производится по желанию пенсионера: организацией федеральной почтовой связи, кредитной или иной организацией, с которыми Пенсионным фондом Российской Федерации заключены соответствующие договоры.

При этом, в целях реализации части 14 статьи 21 Закона от 28.12.2013 № 400-ФЗ, утверждены соответствующие типовые формы договоров.

Для категории граждан, выбравших для доставки пенсии кредитную организацию, сообщаем следующее.

В соответствии с Правилами выплаты выплата начисленных сумм пенсии производится за текущий календарный месяц в течение срока, на который она

пенсию, налоговики должны пересчитать ему уплаченный налог и вернуть деньги.

3 Освобождение части доходов от уплаты подоходного налога (НДФЛ).

Не облагаются НДФЛ:

суммы пенсии по государственному пенсионному обеспечению и трудовые пенсии, а также все социальные доплаты вне зависимости от того, федеральные они или региональные (то есть выплачиваются в соответствии с законодательством России или по региональным законам (п.2 ст.217 НК РФ);

4 Отпуск без сохранения зарплаты.

Работающие пенсионеры тоже имеют некоторые преимущества.

Например, работодатель обязан на основании заявления работника предоставить ему отпуск без сохранения заработной платы (ст. 128 ТК РФ).

Размер такого отпуска (максимальное количество предоставляемых дней в течение года) зависит от категории пенсионера:

участники Великой Отечественной войны имеют право получить до 35 календарных дней в году;

работающим пенсионерам по старости (по возрасту) положено до 14 календарных дней в году;

работающим пенсионерам - инвалидам - до 60 календарных дней в году.

5 Бесплатное обучение или повышение квалификации в службе занятости.

С прошлого года граждане, достигшие пенсионного возраста, но не желающие прерывать активную жизнь, могут обратиться в службу занятости и пройти повышение квалификации в своей сфере. Также можно освоить другую профессию: пройти переобучение и переподготовку. Услуга предоставляется бесплатно.

Продолжение следует.

По материалам сети интернет

назначена.

Доставка пенсии за текущий месяц на счет пенсионера производится кредитной организацией в день поступления в кредитную организацию средств от органа Пенсионного фонда Российской Федерации, но не позднее следующего операционного дня после получения соответствующего платежного документа. Сроки перечисления денежных средств для выплаты пенсий определяются органом Пенсионного фонда Российской Федерации по согласованию с кредитной организацией.

В соответствии с условиями договора Пенсионный фонд Российской Федерации перечисляет кредитной организации сумму пенсий по 27 число каждого месяца.

В целях оптимизации сроков перечисления денежных средств на выплату пенсий и иных социальных выплат в кредитные организации, а также равномерного распределения перечисления денежных средств в течение всего выплатного периода, ежемесячное перечисление пенсии в кредитные организации с октября 2015 года будет производиться не ранее 20 числа.

Управление Пенсионного фонда РФ в городе Ивделе

«Мечтать, летать и думать о прекрасном!»

Валентина Ивановна Кервис приехала в поселок в 1966 году, сразу после окончания школы-восьмилетки. Старшая сестра родила ребенка, и Валентине Ивановне нужно было помогать нянчиться. Затем устроилась работать на нижний склад точковщицей. Через два года поступила в Свердловское мукомольное училище, закончив которое приехала в Бурмантово, где вскоре вышла замуж.

В Пельм вновь вернулась в 1972 году, когда уже в семье был сын Олег. С 5 марта 73 года стала работать воспитателем в детском саду. За время работы часто замещала заведующую, долгое время работала методистом. На пенсию вышла в 2005 году.

У Валентины Ивановны двое детей и трое внуков.

Пенсия ... Как страшно уйти на «заслуженный отдых», осться не у дел... Для кого-то это так, но не для Валентины Ивановны. Она не скучала без дела никогда: и в молодости, и сейчас. Ровесницы часто говорят ей: «Да зачем тебе это надо? Да не буду я ради того, чтобы выйти на сцену и грамоту получить, гнуть спину...» А Валентине Ивановне не нужны грамоты, не ради них она всю свою жизнь занимается творчеством. Впервые мягкие игрушки она сшила первому своему выпускнику в детском саду. А в 1997 году проводился в поселке конкурс, где она представила кукол. Тогда не было компьютера, негде было взять идеи, фасоны, поэтому всё придумывала сама. Для платьев использовала лоскутки, которые ей очень много отдавала Ольга Анатольевна Шевченко. Что-то переделывала сама, так как ничего не выбрасывала, была очень экономной. Позже увлеклась техникой канзаши. Случилось это во время телепередачи с Андреем Малаховым. Одна из участниц программы пришла в настолько красивом костюме, что

А в огороде до этого были только сараи, разные постройки, собака. Муж не любил цветов, поэтому росли только георгины. Садила, как все, картошку, зелень, овощи. И мечтала навезти песку, торфу, разбить цветник. Несмотря на одиночество, появилось вдохновение, захотелось что-то изменить. И кроме рукоделия, появились идеи для создания уголка, в котором можно летом проводить время. Много было задумок, что-то переделала, и сейчас во дворе есть такое местечко, где можно не только посидеть, попить чай, но и полюбоваться цветами, понежиться на солнышке, послушать журчание пчел, чириканье птиц... А цветов у Валентины Ивановны великое множество, одних только петуний 290 кустов, да ещё видов 30 других цветов. Это и бархатцы, и розы, и лилии, и гладиолусы, и алисийум, и анемоны, и многие другие...

Не только цветы и обычные огородные посадки во дворе. Уже



два года голубой паровозик везёт цветы со двора к людям, лошадка, запряженная в телегу, и ослик, сделанные своими руками, украшают двор ярким многоцветием. А ещё вазоны, пеньки, подвесные горшки, кашпо... Всё это цветёт, благоухает, радует глаза и душу не только Валентине Ивановне и её родных, но и соседей, и всех проходящих мимо дома.

Не обижается Валентина Ивановна на тех, кто пренебрежительно говорит о её увлечениях, она жалеет таких людей: не видят они красоты, не понимают того, что у неё никогда не бывает тяжело на душе... А всё потому, что окружает её красота, у неё есть любимое занятие и не жаль ей никаких денег: всегда есть и семена для рассады, есть kleevy pistol, и выжигательный прибор (а поначалу столько лент перепортила, столько раз пальцы обжигала), пинцеты, паяльник, плоскогубцы, свечи, ленты, салфетки... Валентина Ивановна говорит, что может себе в чём-то отказать, но не в приобретении материала для любимого занятия.

Кроме этих увлечений, Валентине Ивановне есть чем заняться в свободное время: она ходит на лыжах, читает, разгадывает сканворды, вязет вязаные носочки, варежки, общается по Скайпу с единомышленниками, участвует в работе Совета ветеранов. Любит общаться с бабушками. Валентина Ивановна недоумевает: «Как можно сказать про родных, что надоели со своими разговорами? Как, живя рядом, можно неделями не приходить в гости, не проводить стареньких родителей, не помогать им?» Сама Валентина Ивановна из большой семьи (12 человек), постоянно перезваниивается с родными, ездит в гости...

О своем возрасте Валентина Ивановна не думает. «Можно и в 45 быть старой, - считает она. – Чтобы не чувствовать возраст, нужно не хныкать, не стонать, радоваться жизни, тому, что дети, внуки, правнуки здоровы». А дети и не считают её старой – может Валентина Ивановна и дрова наколоть для бани, и в огороде компостную кучу сделать, да и много чего ещё... Чтобы чувствовать радость от жизни, советует она своим ровесникам: «Не сидите в четырёх стенах, общайтесь, занимайтесь чем-нибудь...»

T.B. Kovalenko

ВОСКРЕСЕНЬЕ 20 сентября

ПЕРВЫЙ

06.00 Новости.
06.10 Х/ф. "Храбрая сердцем"

[12+].

07.00 Т/с. "Лист ожидания"

[16+].

08.10 "Служу Отчизне!".

08.45 М/ф.

08.55 "Здоровье". [16+].

10.00 Новости.

10.15 "Непутевые заметки"

[12+].

10.35 "Пока все дома".

11.25 "Фаенда".

12.00 Новости.

12.15 "Теория заговора". [16+].

13.10 Х/ф. "Света сует".

15.00 Новости.

15.15 "Люди, сделавшие Землю круглой". [16+].

17.20 "Время покажет": "Темы недели". [16+].

19.00 "Точь-в-точь". [16+].

21.00 Воскресное "Время".

22.30 "Точь-в-точь". [16+].

23.40 М/ф. "Версия авангардиста".

00.45 Х/ф. "Восход Меркурия"

[16+].

02.50 Х/ф. "Домашняя работа"

[16+].

04.20 "Контрольная закупка".

РОССИЯ

05.30 Х/ф. "Одиноким предста-
вляется общежитие"

[12+].

07.20 "Вся Россия". [12+].

07.30 "Сам себе режиссер".

[12+].

08.20 "Смехопанорама" [12+].

08.50 "Утренняя почта". [12+].

09.30 "Сто к одному". [12+].

10.20 "Местное время. Вести - Урал". Неделя в городе.

[12+].

11.00 "Вести". [12+].

11.10 "Смеяться разрешается".

[12+].

13.25 Х/ф. "Время любить"

[12+].

14.00 "Вести". [12+].

14.20 Х/ф. "Время любить"

[12+].

17.30 "Главная сцена". [12+].

20.00 "Вести недели". [12+].

22.00 "Воскресный вечер с Владимиrom Соловьевым".

[12+].

00.30 Х/ф. "От праздника к празднику" [12+].

02.30 "Стаханов. Забытый ге-
роj". [12+].

03.30 "Смехопанорама" [12+].

03.55 "Комната смеха". [12+].

НТВ

06.05, 01.05 Т/с. "Лучшие врачи"

[16+].

08.00, 10.00, 13.00, 15.40 "Се-
годня".

08.15 "Русское лото Плюс".

08.50 "Их нравы".

09.25 "Едим дома!".

10.20 "Первая передача". [16+].

11.00 "Чудо техники". [12+].

ТЕЛЕПРОГРАММА

- 12.00 "Танцы". [16+].
- 14.00, 19.30 "Комеди Клаб. Лучшее", [16+].
- 14.25 Х/ф. "Гарри Поттер и Дары смерти: Часть 1" [12+].
- 17.05 Х/ф. "Гарри Поттер и Дары смерти: Часть 2" [12+].
- 20.00 "Комеди Клаб". [16+].
- 21.00 "Однажды в России", [16+].
- 22.00 "Stand up", [16+].
- 23.00 "Дом 2. Город любви". [16+].
- 00.00 "Дом 2. После заката". [16+].
- 01.00 Х/ф. "Нимфоманка: Часть 1" [18+].
- 20.00 "Большинство".
- 21.15 Т/с. "Ментовские войны" [16+].
- 02.55 "Дикий мир".
- 03.10 Т/с. "Час Волкова" [16+].
- РЕН ТВ**
- 05.00 "Вечно молодой. Две жизни Сергея Бодрова". [16+].
- 05.40 Х/ф. "Кавказский пленник" [16+].
- ОТВ**
- 06.00 "Депутатское расследование". [16+].
- 12.00 Т/с. "Агенты Щ. И.Т" [16+].
- 20.30 Х/ф. "Шерлок Холмс" [16+].
- 23.00 "Добров в эфире". [16+].
- 00.00, 03.00 "Военная тайна с Игорем Прокопенко". [16+].
- 02.30 "Автоквест". [16+].
- 04.00 "Территория заблуждений с Игорем Прокопенко". [16+].
- ТВ-3**
- 06.00, 08.00 М/ф.
- 07.30 Школа доктора Комаровского. [12+].
- 08.45 Х/ф. "Женитьба Бальзаминова" [6+].
- 10.30 Т/с. "Пятая страж" [16+].
- 16.30 Х/ф. "Сумерки. Сага. Новолуние" [16+].
- 19.00 Х/ф. "Сумерки. Сага. Рассвет: часть 1" [16+].
- 21.30 Х/ф. "Сумерки. Сага. Рассвет: часть 2" [16+].
- 00.00 Х/ф. "Если свекровь - монстр..." [16+].
- 02.00 Х/ф. "Джейсон X" [16+].
- 04.00, 05.00 Т/с. "Мертвые до востребования" [16+].
- TНТ**
- 07.00 "THT. Mix", [16+].
- 07.35 М/с. "Губка Боб Квадратные штаны". "Одноклассники. Крабсбург хроника" [12+].
- 08.00 М/с. "Губка Боб Квадратные штаны". "Девичник. Выставка домашних питомцев" [12+].
- 08.30 М/с. "Губка Боб Квадратные штаны". "Губка Боб Квадратные штаны и большая волна" [12+].
- 09.00 Т/с. "Деффчонки". "Курортный роман" [16+].
- 09.30 Т/с. "Деффчонки". "Водитель и олигарх" [16+].
- 10.00 "Перезагрузка", [16+].
- 11.00 "Дом 2. Lite". [16+].
- РОССИЯ 2**
- 09.00 "Панorama дня. Live".
- 10.25 "Моя рыбалька".
- 10.55 "Язь против еды".
- 11.25 "Рейтинг Баженова". Могло быть хуже. [16+].
- 11.55 Х/ф. "Нулевой километр" [16+].
- 11.00 "Дом 2. Lite". [16+].
- 12.00 "Танцы". [16+].
- 14.00, 19.30 "Комеди Клаб. Лучшее", [16+].
- 14.25 Х/ф. "Гарри Поттер и Дары смерти: Часть 1" [12+].
- 17.05 Х/ф. "Гарри Поттер и Дары смерти: Часть 2" [12+].
- 20.00 "Комеди Клаб". [16+].
- 21.00 "Однажды в России", [16+].
- 22.00 "Stand up", [16+].
- 23.00 "Дом 2. Город любви". [16+].
- 00.00 "Дом 2. После заката". [16+].
- 01.00 Х/ф. "Нимфоманка: Часть 1" [18+].
- 20.00 "Большинство".
- 21.15 Т/с. "Ментовские войны" [16+].
- 02.55 "Дикий мир".
- 03.10 Т/с. "Час Волкова" [16+].
- СТС**
- 06.00, 01.55 Х/ф. "Про Красную Шапочку. Продолжение старой сказки".
- 02.45 Д/ф. "Лёгкая загадка: Пищевая безопасность" [16+].
- 07.55, 09.00 М/с. "Смешарики".
- 08.30 М/с. "Йоко".
- 09.05 М/с. "Драконы. Защитники Олуши" [6+].
- 09.30 Большая маленькая звезда. [6+].
- 10.30 Кто кого на кухне? [16+].
- 11.00 Успеть за 24 часа. [16+].
- 12.00 Дикие игры. [16+].
- 13.00 Русско туристо. [16+].
- 14.00 Х/ф. "Авантуристы" [12+].
- 15.45 Даешь молодежь! [16+].
- 16.00 Уральские пельмени. Дет-сюэ. [16+].
- 16.30 Уральские пельмени. Соб-рание сказок. [16+].
- 17.00 Х/ф. "Звездный путь" [16+].
- 19.30 Х/ф. "Морской бой" [12+].
- 22.00 Т/с. "Лондонград. Знай на-шик" [16+].
- 03.20 6 кадров. [16+].
- 03.45 Х/ф. "Валландер. Неуго-манный" [16+].
- 05.45 Музыка на СТС. [16+].
- ЗВЕЗДА**
- 06.00 Х/ф. "Шаг с крыши".
- 07.45 Х/ф. "Летающий корабль".
- 09.00 Новости недели с Ю. Под-копаевым.
- 09.20 "Служу России".
- 09.55 "Военная приемка" [6+].
- 10.45 "Поступок". [12+].
- 11.30 "Научный детектив" [12+].
- 11.50, 13.15 Х/ф. "В добрый час!".
- 13.00, 23.00 Новости дня.
- 14.00 Х/ф. "Личный номер" [16+].
- 16.15 Х/ф. "Чаклун и Румба" [16+].
- 18.00 Новости. Главное.
- 18.45 "Особая статья". [12+].
- 19.30 Д/с. "Легенды советского сыска" [16+].
- 21.55, 23.20 Х/ф. "Особо опасные..." [12+].
- 23.55 Т/с. "Ермак" [16+].
- 05.05 "Воины мира" [12+].
- КАРУСЕЛЬ**
- 07.00 "Лентяево".
- 07.20 "Прыг-Сок команда".
- 07.35 М/с. "Смурфики".
- 09.35 "Секреты маленько-шешафа".
- 10.05 М/с. "Фиксики".
- 12.00 "Новая волна - 2015".
- 13.30 М/с. "Маша и Медведь".
- 14.00 М/ф. "Призрачно".
- 15.15 М/с. "Привет, я Николя!".
- 16.30 М/с. "Тайны страны эль-фов".
- 18.15 М/с. "Гуппи и пузыри".
- 20.45 М/ф. "Рыбка Поню на уте-се".
- 22.30 "Спокойной ночи, мальчики!".
- 22.40 М/с. "Смешарики".
- 00.00 "Навигатор. Апгрейд". [12+].
- 00.30 М/с. "Барбоскины".
- 01.55 М/ф. "Смех и горе у бела мора".
- 02.55 "Какое ИЗОбразие!".
- 03.10 "Кулинарная академия".
- 03.35 М/с. "Миксики".
- 04.00 "Разные танцы".
- 04.15 М/с. "Куми-Куми" [12+].
- 04.40 "Вперед в прошлое!" Зем-ледельцы и скотоводы не-олита.
- 04.55 "Пора в космос!".
- 05.10 М/с. "Новаторы".
- 05.30 "Звездная команда".
- 05.45 М/ф. "Лабиринт", "Аро-гавнты", "Возвращение с Олимпа".
- 06.45 "Зарядка с чемпионом".

Извещение о проведении торгов на заключение договора аренды

Форма торгов: открытый аукцион.

Организатор торгов: администрация городского округа Пельмь.

Место нахождения: Свердловская обл., г. Ивдель, п. Пельмь, ул. Карла Маркса, д. 5.

Почтовый адрес: 624582, Свердловская обл., г. Ивдель, п. Пельмь, ул. Карла Маркса, д. 5.

Адрес электронной почты: admin_pel@mail.ru

Контактный телефон: 8 (34386) 45-3-91, 45-3-92, 45-3-93.

Объект торгов: здание нежилого назначения, общей площадью 261,7 кв.м. по адресу: п. Пельмь, пер. Фестивальный, д. 13.

Целевое назначение объекта торгов: под общественное питание.

Предмет торгов: заключение договора аренды.

Срок действия договора аренды: 11 месяцев 27 дней.

Начальная (минимальная) цена договора: арендная плата в месяц – 45442,56 руб. без учета НДС, платы за пользование земельным участком, затрат на коммунальное обслуживание и иных расходов, связанных с содержанием арендованного имущества.

Задаток: не предусмотрен.

Срок, место и порядок предоставления документации об аукционе:

Документация об аукционе предоставляется со дня размещения на официальном сайте и до даты окончания приема заявок на участие в аукционе по адресу: п. Пельмь, ул. Карла Маркса, д. 5, каб. № 9 в рабочие дни с

ПОНЕДЕЛЬНИК

14 сентября

ПЕРВЫЙ

05.00 "Доброе утро".
09.00 Новости.
09.20 "Контрольная закупка".
09.50 "Жить здорово!" [12+].
10.55 "Модный приговор".
12.00 Новости.
12.15 "Сегодня вечером". [16+].
14.25 "Время покажет". [16+].
15.00 Новости.
15.15 "Время покажет". [16+].
16.00 "Мужское/Женское". [16+].
17.00 "Наедине со всеми". [16+].
18.00 Вечерние новости.
18.45 "Давай поженимся!" [16+].
19.50 "Пусть говорят". [16+].
21.00 "Время".
21.35 Т/с. "Лучше не бывает" [16+].
23.35 "Вечерний Ургант". [16+].
00.00 "Познер". [16+].
01.00 Ночные новости.
01.20 Т/с. "Код 100" [16+].
03.00 Новости.
03.05 Т/с. "Мотель Бейтс" [16+].
03.55 "Контрольная закупка".

РОССИЯ

05.00 "Утро России". [12+].
09.00 "Вести". [12+].
09.15 "Утро России". [12+].
09.55 "О самом главном". [12+].
11.00 "Вести". [12+].
11.35 "Местное время. Вести - Урал". [12+].
11.55 Т/с. "Тайны следствия" [12+].
14.00 "Вести". [12+].
14.30 "Местное время. Вести - Урал". [12+].
14.50 "Вести. Дежурная часть". [12+].
15.00 Т/с. "Склифосовский" [12+].
17.00 "Вести". [12+].
17.30 "Местное время. Вести - Урал". [12+].
17.50 "Вести". [12+].
18.15 "Прямой эфир". [12+].
19.35 "Местное время. Вести - Урал". [12+].
20.00 "Вести". [12+].
20.50 "Спокойной ночи, малыши!".
21.00 Т/с. "Неподкупный" [12+].
23.50 "Честный детектив". [16+].
00.45 Х/ф. "Три дня в Москве" [12+].
02.15 Т/с. "Кокнутая" [12+].
04.00 "Комната смеха". [12+].

НТВ

05.00, 04.55 "Все будет хорошо!" [16+].
06.00 "НТВ утром".
07.10, 08.05 Т/с. "Лесник" [16+].
08.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 "Сегодня".
09.00 "Утро с Юлией Высоцкой". [12+].
10.20 Т/с. "Возвращение Мухтара" [16+].
12.00 "Суд присяжных". [16+].
13.20 "Суд присяжных". Окончательный вердикт. [16+].
14.30 "Креативное происшествие. Обзор".
15.00 "Лолита". [16+].
16.20 Т/с. "Улицы разбитых фонарей" [16+].
18.00 "Говорим и показываем". [16+].
19.40 Т/с. "Шеф. Новая жизнь" [16+].
23.30 "Анатомия дня".

РЕД ТВ

00.10 Т/с. "Шахта" [16+].
02.00 "Слето в СССР". [12+].
03.00 Т/с. "Час Волкова" [16+].
05.00, 04.20 "Территория заблуждений" с Игорем Прокопенко". [16+].
06.00 "Семейные драмы". [16+].
07.00 "Смотреть всем!" [16+].
07.30 "Самая полезная программа". [16+].
08.30, 12.30, 16.30, 19.30, 23.00 "Новости". [16+].
09.00 "Военная тайна с Игорем Прокопенко". [16+].
11.00 "Документальный проект". "Шпионы из созвездия Орион". [16+].
12.00, 15.45, 19.00 "Информационная программа 112".
13.00 "Званный ужин". [16+].
14.00 Х/ф. "Я, Франкенштейн" [16+].
17.00 "Тайны мира с Анной Чапман". "Воздух, которым я дышу". [16+].
18.00 "Самые шокирующие гипотезы". [16+].
20.00 Х/ф. "Вавилон нашей эры" [16+].
22.00 "Водить по-русски". [16+].
23.25 Т/с. "Спартак: кровь и песок" [18+].
01.30 Т/с. "Без срока давности" [16+].
02.30 Т/с. "Спартак: кровь и песок" [16+].

ОТВ

06.00 Итоги недели.
06.55, 09.55, 12.20, 14.00, 14.55, 15.45, 18.05 "Логотип на OTB". [16+].
09.05, 14.05 Х/ф. "Склифосовский-4" [16+].
17.00 "Тайны мира с Анной Чапман". "Воздух, которым я дышу". [16+].
18.00 "Самые шокирующие гипотезы". [16+].
20.00 Х/ф. "Вавилон нашей эры" [16+].
22.00 "Водить по-русски". [16+].
23.25 Т/с. "Спартак: кровь и песок" [18+].
01.30 Т/с. "Без срока давности" [16+].
02.30 Т/с. "Спартак: кровь и песок" [16+].

ТВ-3

06.00 М/ф. 09.30, 10.00, 17.00, 17.30 Т/с. "Слепая" [12+].
10.30, 11.00, 16.00, 16.30 Д/ф. "Гадала" [12+].
11.30 Д/ф. "Городские легенды" [12+].
12.30, 13.00, 13.30 Д/ф. "Охотники за привидениями" [16+].
14.00, 14.30 Т/с. "Чтец" [12+].
15.00 Мистические истории. Знаки судьбы. [16+].
18.00, 01.15 X-версии. Другие но-стости. [12+].
18.30 Т/с. "Пятая стражка" [16+].
19.15, 23.25, 02.20, 04.30 "События. Акцент" [16+].
19.25, 23.35 "Полный азбук". [16+].
19.30 Программа Галины Левиной "Рецепт". [16+].
20.00 Д/ф. "Теория заговора: Пищевая безопасность" [16+].
21.00 "События. Итоги".
21.30, 00.30, 05.00 Новости ТАУ "9 1/2" [16+].
07.30 М/с. "Кунг-фу Панда: Удивительные легенды". "Кунг-фу нянька" [12+].
07.30 М/с. "Тубка Боб Квадратные штаны". "Наивные штаны. Семь пятниц" [12+].
07.55 М/с. "Губка Боб Квадратные штаны". "Без шапочного Патрик. Магазин игрушечных ужасов" [12+].
08.25 М/с. "Турбо-Агент Дадди". "Осколки Рождество" [12+].
09.00 "Дом 2. Lite". [16+].
10.30 Х/ф. "Гарри Поттер и Принц-полукровка" [12+].
13.30 Т/с. "Универ". "Аватар" [16+].
14.00 Т/с. "Универ". "Рок-н-рольщик" [16+].

ТНТ

07.00 М/с. "Кунг-фу Панда: Удивительные легенды". "Кунг-фу нянька" [12+].
07.30 М/с. "Тубка Боб Квадратные штаны". "Наивные штаны. Семь пятниц" [12+].
07.55 М/с. "Губка Боб Квадратные штаны". "Без шапочного Патрик. Магазин игрушечных ужасов" [12+].
08.25 М/с. "Турбо-Агент Дадди". "Осколки Рождество" [12+].
09.00 "Дом 2. Lite". [16+].
10.30 Х/ф. "Гарри Поттер и Принц-полукровка" [12+].
13.30 Т/с. "Универ". "Аватар" [16+].
14.00 Т/с. "Универ". "Рок-н-рольщик" [16+].

РОССИЯ 2

08.30 "Панорама дня. Live".
10.25, 01.20 Х/ф. "Пыльная работа" [16+].
12.10, 03.05 "Эволюция".
13.45, 18.30, 21.15 "Большой спорт".
14.05 Х/ф. "Записки экспедитора тайной канцелярии" [16+].
14.00 Т/с. "Универ". "Аватар" [16+].
14.00 Т/с. "Универ". "Рок-н-рольщик" [16+].

СУББОТА

19 сентября

ПЕРВЫЙ

(Ново-сибирск). Прямая трансляция.
21.35 Х/ф. "Честь имею" [16+].
04.40 Смешанный единоборства. АСБ-22. Трансляция из Санкт-Петербурга.
23.00 "Дом 2. Город любви". [16+].
01.00 Х/ф. "Близкийший родственник" [16+].
07.00 Канал "Европлюс".
10.00, 15.00, 19.30, 23.30 Новости культуры.
04.55 Т/с. "В поле зрения 4" [16+].
10.15, 01.40 "Наблюдатель".
11.15, 21.55 Т/с. "Сага о Форсайтах". "Собственник".
12.10 "Линия жизни". Владимир Фокин.
13.05, 02.40 Д/ф. "Остров Эланд. Сад цветов в каменной пустыне".
13.25 Х/ф. "Пощанение с Петербургом".
15.10 Д/ф. "Екатерина Еланская. Диалог со зрителем".
15.50 Х/ф. "Дела сердечные" [16+].
15.50 Х/ф. "Приключения Петровича" [16+].
15.50 Х/ф. "Богдан Бернс".
17.35 XV Международный конкурс имени П. И. Чайковского. Лауреаты и призеры. Сольное пение. Ведущий А. Абразаков.
18.00 "Прокуратура. На страже закона".
18.30 "Прокуратура. На страже закона" [16+].
18.45 Д/с. "Влюбиться в Арктику".
19.15 Х/ф. "Нежданно-негаданно".
23.20 Д/с. "Легенды советского сыска" [16+].
00.55 "Военная приемка" [16+].
05.30 Д/с. "Хроника победы" [12+].

ЗВЕЗДА

06.00 "Русская императорская армия. Легендарные воинсы".
07.45 М/ф. "Смак" [12+].
10.55 Д/ф. "Вера Васильева. Нечаянная радость" [12+].
12.00 Новости.
12.15 "Идеальный ремонт".
13.10 "На 10 лет моложе". [16+].
14.00 Х/ф. "Опекун" [12+].
15.45 "Голос". [12+].
18.00 Вечерние новости.
18.10 "Кто хочет стать миллиардером?" [16+].
19.10 "Достояние РЕспублики". Михаил Боярский.
21.00 "Время".
21.20 "Сегодня вечером". [16+].
23.00 Х/ф. "Хочь раз в жизни" [16+].
19.15 Х/ф. "Здравствуй и прощи".
20.00 Х/ф. "Элвин и бурундуки 3" [16+].
01.00 Х/ф. "Хищники" [18+].
03.00 Х/ф. "Джек-медвежонок" [16+].
04.50 Т/с. "Контрольная закупка".
05.30 Д/с. "Храбрая сердцем" [12+].

РОССИЯ

04.50 Х/ф. "Перехват" [12+].
06.35 "Сельское утро". [12+].
07.05 "Диалоги о животных" [12+].
08.00 "Ранние пташки".
09.10, 22.00 М/с. "Щенячий патруль".
23.45 "Худсовет".
25.50 Д/ф. "Дед и внук".
26.30 М/с. "Грахты Амстердама. Золотой век Нидерландов" [16+].
27.45 М/с. "Принцесса Лилифи".
28.50 Д/ф. "Грахты Амстердама. Золотой век Нидерландов" [16+].
29.30 М/с. "Дружба - это чудо".
30.50 Х/ф. "Беселая карусель".
31.30 Х/ф. "Достояние республики".
32.30 М/с. "Достояние республики".
33.30 М/с. "Кармина Бурана". Московский Государственный академический камерный хор и Государственный академический симфонический оркестр им. Е. Ф. Светланова под управлением В. Мишина.
34.30 Д/ф. "Грахты Амстердама. Золотой век Нидерландов" [16+].
35.30 М/с. "Правила жизни".
36.30 Т/с. "Тем временем".
37.45 "Кто мы?".
38.30 Д/ф. "Грахты Амстердама. Золотой век Нидерландов" [16+].
39.30 М/с. "Правила жизни".
40.30 Т/с. "Тем временем".
41.45 "Кто мы?".
42.30 Д/ф. "Грахты Амстердама. Золотой век Нидерландов" [16+].
43.30 М/с. "Правила жизни".
44.30 Т/с. "Тем временем".
45.45 "Кто мы?".
46.30 Д/ф. "Грахты Амстердама. Золотой век Нидерландов" [16+].
47.30 М/с. "Правила жизни".
48.30 Т/с. "Тем временем".
49.45 "Кто мы?".
50.30 Д/ф. "Грахты Амстердама. Золотой век Нидерландов" [16+].
51.30 М/с. "Правила жизни".
52.30 Т/с. "Тем временем".
53.45 "Кто мы?".
54.30 Д/ф. "Грахты Амстердама. Золотой век Нидерландов" [16+].
55.30 М/с. "Правила жизни".
56.30 Т/с. "Тем временем".
57.45 "Кто мы?".
58.30 Д/ф. "Грахты Амстердама. Золотой век Нидерландов" [16+].
59.30 М/с. "Правила жизни".
60.30 Т/с. "Тем временем".
61.45 "Кто мы?".
62.30 Д/ф. "Грахты Амстердама. Золотой век Нидерландов" [16+].
63.30 М/с. "Правила жизни".
64.30 Т/с. "Тем временем".
65.45 "Кто мы?".
66.30 Д/ф. "Грахты Амстердама. Золотой век Нидерландов" [16+].
67.30 М/с. "Правила жизни".
68.30 Т/с. "Тем временем".
69.45 "Кто мы?".
70.30 Д/ф. "Грахты Амстердама. Золотой век Нидерландов" [16+].
71.30 М/с. "Правила жизни".
72.30 Т/с. "Тем временем".
73.45 "Кто мы?".
74.30 Д/ф. "Грахты Амстердама. Золотой век Нидерландов" [16+].
75.30 М/с. "Правила жизни".
76.30 Т/с. "Тем временем".
77.45 "Кто мы?".
78.30 Д/ф. "Грахты Амстердама. Золотой век Нидерландов" [16+].
79.30 М/с. "Правила жизни".
80.30 Т/с. "Тем временем".
81.45 "Кто мы?".
82.30 Д/ф. "Грахты Амстердама. Золотой век Нидерландов" [16+].
83.30 М/с. "Правила жизни".
84.30 Т/с. "Тем временем".
85.45 "Кто мы?".
86.30 Д/ф. "Грахты Амстердама. Золотой век Нидерландов" [16+].
87.30 М/с. "Правила жизни".
88.30 Т/с. "Тем временем".
89.45 "Кто мы?".
90.30 Д/ф. "Грахты Амстердама. Золотой век Нидерландов" [16+].
91.30 М/с. "Правила жизни".
92.30 Т/с. "Тем временем".
93.45 "Кто мы?".
94.30 Д/ф. "Грахты Амстердама. Золотой век Нидерландов" [16+].
95.30 М/с. "Правила жизни".
96.30 Т/с. "Тем временем".
97.45 "Кто мы?".
98.30 Д/ф. "Грахты Амстердама. Золотой век Нидерландов" [16+].
99.30 М/с. "Правила жизни".
100.30 Т/с. "Тем временем".
101.45 "Кто мы?".
102.30 Д/ф. "Грахты Амстердама. Золотой век Нидерландов" [16+].
103.30 М/с. "Правила жизни".
104.30 Т/с. "Тем временем".
105.45 "Кто мы?".
106.30 Д/ф. "Грахты Амстердама. Золотой век Нидерландов" [16+].
107.30 М/с. "Правила жизни".
108.30 Т/с. "Тем временем".
109.45 "Кто мы?".

СРЕДА

16 сентября

ПЕРВЫЙ

- 05.00 "Доброе утро".
09.00 Новости.
09.20 "Контрольная закупка".
09.50 "Жить здорово!" [12+].
10.55 "Модный приговор".
12.00 Новости.
12.20 Т/с. "Лучшее не бывает" [16+].
14.25 "Время покажет". [16+].
15.00 Новости.
15.15 "Время покажет". [16+].
16.00 "Мужское/Женское". [16+].
17.00 "Наедине со всеми". [16+].
18.00 Вечерние новости.
18.45 "Давай поженимся"! [16+].
19.50 "Пусть говорят". [16+].
21.00 "Время".
21.35 Т/с. "Танкисты своих не бросают" [16+].
23.30 "Вечерний Ургант". [16+].
00.05 Ночные новости.
00.20 "Политика". [16+].
01.20 Х/ф. "Кагемуша" [16+].
03.00 Новости.
03.05 Х/ф. "Кагемуша" [16+].

РОССИЯ

- 05.00 "Утро России". [12+].
09.00 "Вести". [12+].
09.15 "Утро России". [12+].
09.55 "О самом главном". [12+].
11.00 "Вести". [12+].
11.35 "Местное время. Вести - Урал". [12+].
11.55 Т/с. "Тайны следствия" [12+].
14.00 "Вести". [12+].
14.30 "Местное время. Вести - Урал". [12+].
14.50 "Вести. Дежурная часть". [12+].
15.00 Т/с. "Склифосовский" [12+].
17.00 "Вести". [12+].
17.30 "Местное время. Вести - Урал". [12+].
17.50 "Вести". [12+].
18.15 "Прямой эфир". [12+].
19.35 "Местное время. Вести - Урал". [12+].
20.00 "Вести". [12+].
20.50 "Спокойной ночи, малыш!".
21.00 Т/с. "Чужая милая" [12+].
22.55 "Специальный корреспондент". [16+].
00.35 Х/ф. "Труффальдино из Бергамо" [12+].
02.00 Т/с. "Чокнутая" [12+].
03.55 "Комната смеха". [12+].

НТВ

- 06.00 "НТВ утром".
07.10, 08.05 Т/с. "Лесник" [16+].
08.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 "Сегодня".
09.00 "Утро с Юлией Высоцкой" [12+].
10.20 Т/с. "Возвращение Мухтара" [16+].
12.00 "Суд присяжных". [16+].
13.20 "Суд присяжных". Окончательный вердикт. [16+].
14.30 "Чрезвычайное происшествие. Обзор".
15.00 "Лолита". [16+].
16.20 Т/с. "Улицы разбитых фонарей" [16+].
18.00 "Говорим и показываем". [16+].

СРЕДА

16 сентября

- 19.40 Т/с. "Шеф. Новая жизнь" [16+].
21.30 Футбол. Лига чемпионов УЕФА. "Валенсия". Прямая трансляция.

- 23.40 "Анатомия дня".
00.05 Т/с. "Шахта" [16+].
02.00 Лига чемпионов УЕФА. Об-зор.

- 02.30 "Главная дорога". [16+].

- 03.10 Т/с. "Час Волкова" [16+].

- 05.00 "Все будет хорошо!" [16+].

РЕН ТВ

- 05.00, 09.00, 04.00 "Территория заблуждений с Игорем Прокопенко". [16+].

- 06.00 "Семейные драмы". [16+].

- 07.00 "Знай наших!".

- 07.30 "Кадность". "Не первая свежесть". [16+].

- 08.30, 12.30, 16.30, 19.30, 23.00 "Новости". [16+].

- 11.00 "Документальный проект". "Демоны для России". [16+].

- 12.00, 16.00, 19.00 "Информационная программа 112". [16+].

- 13.00 "Званный ужин". [16+].

- 14.00 Х/ф. "Разрушитель" [16+].

- 17.00 "Тайны мира с Анной Чапман". "Месть Земли". [16+].

- 18.00 "Самые шокирующие гипотезы" [16+].

- 20.00 Х/ф. "От колыбели до могилы" [16+].

- 22.00 "М и Ж". [16+].

- 23.25 Т/с. "Спартак: кровь и песок" [18+].

- 00.30 Х/ф. "Тренировочный день" [16+].

- 02.50 Т/с. "Спартак: кровь и песок" [16+].

ТВ-3

- 06.00 М/ф. 09.30, 10.00, 17.00, 17.30 Т/с. "Слепая" [12+].

- 10.30, 11.00, 16.00, 16.30 Д/ф. "Гадалка" [12+].

- 11.30 Д/ф. "Городские легенды" [12+].

- 12.30, 13.00 Д/ф. "Охотники за привидениями" [16+].

- 13.30, 18.00, 01.30 X-Версии. Другие новости. [12+].

- 14.00, 14.30 Т/с. "Чтец" [12+].

- 15.00 Мистические истории. Знаки судьбы. [16+].

- 18.30 Т/с. "Пятая стража" [16+].

- 19.30, 20.20 Т/с. "Касп" [12+].

- 21.15, 22.05 Т/с. "Кости" [12+].

- 23.00 Х/ф. "Вертикальный пре-дел" [12+].

- 19.00 "События".

- 19.15, 23.25, 02.20, 04.30 "Собы-тия. Акция". [16+].

- 02.00 Х/ф. "Рождество семейства придуров" [12+].

- 04.00, 05.00 Т/с. "Клиник ведьм 2" [16+].

ТНТ

- 07.00 М/с. "Кунг-фу Панда: Удивительные легенды". "По опасней всех" [12+].

- 07.30 М/с. "Губка Боб Квадратные штаны". "Губка Боб, застрявший в холодильнике" [12+].

- 02.50 "Действующие лица".

- 09.30 Т/с. "Маргоша" [16+].

- 11.30, 22.00 Т/с. "Лондонград. Знай наших!" [16+].

- 12.30, 14.30, 19.00 Т/с. "Воронины" [16+].

- 08.25 М/с. "Турбо-Агент Дадли". "Дадли невезунчик / Дадли

без интернета" [12+].

09.00 "Дом 2. Lite". [16+].

10.30 "Битва экстрасенсов". [16+].

11.30 Х/ф. "Мой парень из зо-опарка" [12+].

13.30 Т/с. "Универ". "Карнаваль-ная ночь" [16+].

14.00 Т/с. "Универ". "О чём гово-рят мужчины" [16+].

14.30, 15.00, 15.30, 16.00, 16.30, 17.00, 17.30, 18.00, 18.30 Т/с. "Универ". "Счасти императора" [16+].

19.45 Х/ф. "Правила охоты. От-ступник" [16+].

19.00 Т/с. "Универ. Новая обща-га" [16+].

20.00 Т/с. "Универ. Новая обща-га". "Марина" [16+].

19.30 Т/с. "Универ. Новая обща-га". "Недостатки 2" [16+].

20.00, 20.30 Т/с. "Интерны" [16+].

21.00 Х/ф. "Мужчина с гарanti-ей" [16+].

23.00 "Дом 2. Город любви". [16+].

06.45 Х/ф. "Две легенды. Выстrel из прошлого" [16+].

13.45, 16.55, 01.55 "Большой спорт".

14.05 Д/ф. "Последняя команда-ровка" [16+].

15.00 Волейбол. Кубок мира. Мужчины. Россия - Ав-стралия. Прямая трансляция из Японии.

17.10 "Опыты дилеманта". Танки в городе.

17.40 Х/ф. "Господа офицеры: Счасти императора" [16+].

20.00 Т/с. "Последний из Маги-киян" [12+].

00.30, 02.55 Большая разница. [12+].

12.00 Новости.

01.20 Х/ф. "Приключения желто-го чмоуданчика".

03.50 Х/ф. "Новые приключения капитана Вунгеля".

05.25 6 кадров. [16+].

05.50 Музыка на СТС. [16+].

14.00, 21.00 Т/с. "Кухня" [16+].

17.00, 23.00 Шоу "Уральских пельменей". Женское: - пельмень" [12+].

18.00 Уральские пельмени. Звез-ды+. [16+].

18.30 Уральские пельмени. Эк-спериментальный юмор. [16+].

17.10 "Опыты дилеманта". Танки в городе.

17.40 Х/ф. "Господа офицеры: Счасти императора" [16+].

20.00 Т/с. "Последний из Маги-киян" [12+].

00.30, 02.55 Большая разница. [12+].

12.00 Новости.

01.20 Х/ф. "Приключения желто-го чмоуданчика".

03.50 Х/ф. "Новые приключения капитана Вунгеля".

05.25 6 кадров. [16+].

05.50 Музыка на СТС. [16+].

14.00, 21.00 Т/с. "Кухня" [16+].

17.00, 23.00 Шоу "Уральских пельменей". Женское: - пельмень" [12+].

18.00 Уральские пельмени. Звез-ды+. [16+].

18.30 Уральские пельмени. Эк-спериментальный юмор. [16+].

17.10 "Опыты дилеманта". Танки в городе.

17.40 Х/ф. "Господа офицеры: Счасти императора" [16+].

20.00 Т/с. "Последний из Маги-киян" [12+].

00.30, 02.55 Большая разница. [12+].

12.00 Новости.

01.20 Х/ф. "Приключения желто-го чмоуданчика".

03.50 Х/ф. "Новые приключения капитана Вунгеля".

05.25 6 кадров. [16+].

05.50 Музыка на СТС. [16+].

05.00 "Доброе утро".

09.00 Новости.

09.20 "Контрольная закупка".